
 

 

   Referat fra Faxi klubbens Generalforsamling d. 27 januar 2024. 
 
 

1. Indskrivning (Registrering samt kontrol af stemmeret for de fremmødte 

medlemmer)  34 medlemmer deltog. 

2. Valg af dirigent og referent: Bjørn Monberg vælges som dirigent og Susan 

Holten-Andersen som referent.  

3.  Bestyrelsens beretning til godkendelse. 

Formand Ann Busch fremlægger beretningen for året 2023.  

(Beretningen vedhæftes).   

Bemærkninger fra Ann til forsamlingen:  

Er der en eller flere  der har lyst til at være med til at lave et trænings stævne, så 

kom frisk. 

Stor tak til Kirsten, Tenna og Hanne for at arrangere Faxi kvadrillen gennem mange 

år. Der var flotte blomster buketter til dem.  

Pernille Kircheiner og Karin Elmquist har meldt sig til at stå Kvadrille træningerne 

(og lidt Randi). Ann spørger forsamlingen om der mon er nogen der vil tilrettelægge 

Kvadrille for sjov, da Ellen og Eddie har flyttet deres heste sydpå og vil ikke være 

aktive i Faxi mere.  

Louise Troelstrup spørger, hvor mange Kvadrille træninger der er om året.  

Hanne og Kirsten svarer ca.10 gange i sommerhalvåret + lidt ekstra træninger op til 

opvisningerne.  

Pernille stopper med at planlægge Faxi´s månedlige Fællesrideture, da hun 

overtager Kvadrille træningen sammen med Karin. 

Nogle af de arrangementer klubben arrangerer i år vil bla. være: 

Voksenridelejr ved Karin og Ole Elmquist. 

Kirsten Roldhave vil planlægge flere agility/miljø træninger. Der kommer nye datoer 

+ Kone rideture. 



 

 

Ridekursus med DI instruktør. 

Vi har også Orienterings ridt i støbeskeen til foråret. 

DI kursus om Hestevelfærd. 

Dirigenten takker Ann Busch for fremlæggelsen. 

Kommentarer fra deltagerne:   

Kirsten Jacoben; det har været hyggeligt at lave kvadrille i alle årene. Pointerer at al 

kvadrille er for sjov. Kirsten synes ikke at der behøver at være 2 hold, da alle bør 

kunne deltage. Vi skal passe på at opvisnings holdet ikke bliver for snævert.  

Karin Elmquist svarer for det nye kvadrilleteam: det skal være sjovt for alle og at 

alle kan være med til kvadrille, også hvis man kun kan komme nogle enkelte gange 

og ikke vil være med til opvisningerne.  

Mie Jacobsen: bestyrelsen har lavet et skriv om hvorfor kvadrillen har været så stor 

en succes gennem alle årene, og målet er en kvadrille der kan rumme ALLE.  

Anne Torkelund: dejligt at der udmeldes at alle kan være med, også hvis man kun 

kan en enkelt gang eller to.  

Villy Jacobsen : har 25 år jubilæum på Dyrskuet holdet, fortæller om kvadrillens 

udvikling gennem årene og hvordan man har forsøgt at alle kan være med.  

Pernille : man skal tilmelde sig på sporti.dk for at deltage i Kvadrillen og 

træningerne. Dette er fordi vi skal bruge hestens ID nr. - men det betyder ikke at 

man forpligter sig. 

Kirsten: der er ikke mødepligt til træningerne, men det er der til opvisningerne. 

Hanne Andersen: spørger om overvejelserne i forbindelse med at renovere 

Faxibanen.  

Ann Busch: svarer at banen er ujævn og vi har fået anmærkninger fra dommere 

efter stævner.  

Lone Wallebo: de har en flot bane i Sól, men der er der også udfordringer. Det er 

svært at lave en god oval bane. 

http://sporti.dk/


 

 

Mie Jacobsen svarer: det bliver dyrt at rydde op og fjerne den knuste asfalt. 

Eileen: synes banen er “farlig” for hestene og det er svært at ride pas på banen. Der 

er flere steder der er hårde eller bløde.  

Bjørn Monberg: opsummerer at bestyrelsen har et skarpt blik på Oval banen og 

fremtiden for den.  

Beretningen er godkendt.  

4. Krasseren  fremlægger det reviderede regnskab til godkendelse. 

Bjørn Monberg summerer regnskabet op og spørger om der er spørgsmål til 

regnskabet. Ingen reagerer.  

Regnskabet er godkendt.  

5. Bestyrelsen fremlægger budget, og herunder forslag til fastsættelse. 

Bjørn Monberg: et buget der balancerer. Stævnerne vil give gode indtægter. 

Fastholder kontigent på 300kr. for 2025.. 

Budgettet blev godkendt 

6. Indkomne forslag. Ingen indkomne forslag 

7. Bestyrelsen fremlægger forslag til kommende års aktiviteter til drøftelse. Ann 

Busch henviser til beretningen og aktivitetsplanen der.  

Vibeke Monberg: spørger om Kaffe tølt altid er i uge 3 - der svares ja. Der udtrykkes 

ønske om, at datoerne/ugerne rykkes indimellem.  

Heidi Montan: vedr. arbejdsdagene har hun desværre ikke kunne deltage sidste år, 

der må gerne her også varieres med dagene.  

Lone Wallebo: foreslår et årshjul med arrangementer, som rykkes hvert år.  

Ann Busch: det planlagte Sports stævne må rykkes, da der ikke er nogen dommere 

der kan. Måske rykkes det til d. 23/3-24 eller d.6/4-24.  

Kirsten Roldhave: prøvede sidste år at lave et kvægdrivnings kursus, men der var 

ikke opbakning. Spørger om hun skal forsøge at arrangere et kursus igen i år. Der er 

bestemt stemning for dette.  



 

 

Snak om samarbejde med nabo klubber om at arrangere arrangementer. Vi har fået 

et samarbejde med Randver, Blossi og Skagi vedr. DI`s kursus om hestevelfærd og 

håber at vi kan samarbejde med flere fremover. Der har været holdt teams møder 

med klubberne på Sjælland omkring samarbejde.  

8. Valg til bestyrelsen samt suppleanter. Suppleanter vælges for 1 år. 

(Herunder nedsættelse/konstituering af udvalg efter bestyrelsens ønsker). 

På valg er: 

a. Formand (vælges for 2 år). Ann Rose Busch – genopstiller. 

Ann er genvalgt. 

b. 1 bestyrelsesmedlem (vælges for 2 år). Mie Møller Jacobsen genopstiller.  

Mie er genvalgt. 

c. Eddie Madsen har pga. flytning anmodet om udtrædelse af bestyrelsen.  

Der er et år tilbage af Eddies valgperiode. Det har bestyrelsen imøde- 

kommet. Ann Stillhoff Dietz er kandidat til at træde ind for 1 år.  

Ann D. er valgt, 

d. 3 suppleanter. 

Lene Kildegaard Jensen modtager ikke genvalg,  

Lene Jørgensen modtager genvalg,  

Ann Stillhoff Dietz modtager ikke genvalg til suppleant. 

Vi mangler 2 kandidater, der foreslåes Lene Bæk og Louise Troelstrup - de 

accepterer og vælges.   

Alle suppleanter vælges for 1 år.  

9. Valg af 2 revisorer samt 1 revisorsuppleant. Alle vælges for 1 år ad gangen. 

Steen Hansen og Carina Hansen modtager genvalg som revisorer og Jens Tange 

modtager genvalg som revisorsuppleant. Der klappes.  

 

10. Eventuelt. (Under dette punkt kan der ikke fremsættes forslag til afstemning). 

Ann ønsker den nye bestyrelses samles bagefter og fastsætter første bestyr. møde 

ellers ingen kommentarer.   



 

 

Bjørn Monberg takker for god ro og orden - Generalforsamlingen afsluttes.  

 

 

Holbæk d. 27/1-2024  

 

Bjørn Monberg     Susan Holten-Andersen 
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